



五月月一日（禮拜四）清晨師母與我一同往機場乘搭聯航分別飛往新加坡和羅省。

五月二至三日（禮拜五及六）應邀在北美真道浸信會神學院，教授「浸信會信仰與體制」密集課程（一）。

五月四日（主日）早上十一時卅分應邀在羅省粵語言浸信會主餐崇拜講道事奉。喜見恩浸人梁紹祥弟兄之令兄積祥弟兄，言談甚歡。

五月五日（禮拜一）清晨五時從飯店駕車至租車公司歸完租車，乘搭聯航班機從羅省經三藩市、香港飛新加坡。

五月七日（禮拜三）凌晨廿分平安抵達新加坡。翌日下午與師母乘搭 Tiger Air 飛吉隆坡，謝謝姪兒 Wilson 夫婦親臨接機，驅車回芙蓉。這次回來主要是參加月華姊姊兒子志敏的婚宴。這是上帝給我們何等寶貴的恩典。師母為婚宴安排雙方家人之襟花和主婚人，我則為一對新人勉勵和禱告，為雙方主婚人擔任致謝詞。

五月十日（禮拜六）早上，謝謝梁錫南夫婦電約居住於芙蓉的振華中小學的同班同學，在林木食物中心聚舊，這都是半個世紀前同窗的同學，能夠見面，重溫昔日的情誼，全是上帝的恩典。

中午，我們的家人聚集於月華姊姊府上，準備迎接姪兒志敏及其夫人回家進行敬茶禮儀。傍晚驅車至 Nilai 的宴會廳，參加宴會，與家人、親戚相聚，拍照和、傾談，在這把年紀確實值得珍惜矣！尤其看見三哥德輝癌症後，精神健康如常實是上帝奇妙大工，他們全家歸主，是主的作為！

五月十一日（主日）早上參加我受浸、成長的教會－芙蓉浸信會的母親節崇拜，被邀請為母親們禱告和祝福。下午應邀前往芙浸人 Wendy 夫婦的新居主持新感恩祝福。

五月十二日（禮拜一）早上我們一行人，從芙蓉坐火車往吉隆坡的 Mid-Valley Mall 遊覽和購物。師母和我蒙梁嘉強夫婦接待到他們的府上探訪。感謝主，廿多年前在西南華人浸信會認識他們，看見他們信主和成長，愛主、愛家人和願意服侍人的生活，為他們感恩。探訪後，嘉強夫婦和其公子 Vincent 誠邀在奇妙海鮮酒家午餐，享受當地著名海鮮佳餚。進餐期間，他們述說上帝的在家庭中的恩典，這個月是他們結婚廿一周年，得主的安排主持他們的婚禮。數月前嘉強患上癌症，藉著各方禱告、醫生團的治療、妻子悉心的照顧，經過電療和化療後，進展令人滿意，是主的賜福；目前最大的祈望是兒子 Vincent 早日決志信主，受浸加入教會。願望我們繼續為他們禱告。

五月十三日（禮拜二）謝謝芙浸人劉劍春夫婦，清晨五時到姊姊家接載我們倆人至吉隆坡國際機場飛返新加坡。傍晚得蒙沈志明牧師夫婦及其千金款待在新加坡 Novotel 酒店之餐廳享受自助晚餐，沈牧師夫婦十多年前從達拉斯市應聘至新加坡

牧師，師母在教會之社區服務中心服務，經歷主恩，其長子蒙主呼召，在印度事奉主，難能可貴。

五月十四日（禮拜三）我們夫婦和弟弟德彰送娥姐至長輩中心，每次回新加坡，我必盡可能和弟弟陪伴她到中心。謝謝弟弟德彰、妹妹月媚和月紅對娥姐的照顧。隨後，我們往眾聖徒紀念堂骨灰樓，分別向父親和我母會芙蓉浸信會黃道心牧師獻花。

謝謝鄭宗源夫婦安排至好姊妹前來接載我們到鄭弟兄府上，享受鄭太太廚藝，並有其兩位愛徒至好姊妹和彩玲姊妹相伴。餐後，我們一行人，在鄭弟兄領導下，前往 Garden by the Bays 濱海灣花園遊覽，欣賞這花費六年的時光，填海造地，佔地 101 公頃，耗資近六十五億元新幣的 Gardens by the bay 中文譯為濱海灣花園，以「花園中的城市」做為濱海灣花園的發想～設計了這座不思議的城市景點。

這濱海灣花園由三座花園構成：濱海南花園 (Bay South)、濱海東花園 (Bay East) 和濱海中花園 (Bay Central)。2012 年 6 月，濱海南花園正式對外開放。濱海南花園，收藏了全世界各地二十多萬種植物的溫室受到矚目外，另外，一株株約 25-50 公尺的「擎天樹」(Supertree、亦稱為超級樹) 更是目光的焦點！晚上的景色更令人神怡萬分，因時間關係，無法久留欣賞。我們必須趕返宗源夫婦府上，休息片刻，前往機場，辦理五月十五日清晨的聯航登機手續，返回羅省，師母則飛往東京與其妹妹會合，遊覽三天始回休士頓。

五月十六至十七日（禮拜五及六）我將在羅省北美真道浸信會神學院繼續講授「浸信會信仰與體制」密集課程（二）。

五月十八日（主日）凌晨零時廿五分乘搭聯航班機直飛休士頓，九時三刻與恩浸人一同參加母會之擴堂委身日崇拜。

梁德舜牧師